

## 『塩とメダカとくすりのうごき。』 正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

● p.59 中段

【誤】 
$$C_{ss(ave)} = \frac{Dm}{CL \times \tau} = \frac{Dm \times t_{1/2}}{\tau \times 0.693}$$

【正】 
$$C_{ss(ave)} = \frac{Dm}{CL \times \tau} = \frac{Dm \times t_{1/2}}{\tau \times 0.693 \times Vd}$$

● p.130 7行目 ( $D_{Li} = \sim$  途中式)

【誤】 
$$= 7C \times 0.36Q \times \frac{73.9}{13.9C} \times 1\text{day} =$$

【正】 
$$= 7C \times 0.36Q \times \frac{73.9}{13.9} \times 1\text{day} =$$

2022年7月現在